

# 证监会将严查外部接入信息系统证券交易

新华社北京7月12日电(记者赵晓辉 许晟)中国证监会12日以公告的形式发布《关于清理整顿违法从事证券业务活动的意见》。意见指出,近日,随着市场回稳,借助信息系统为客户开立虚拟证券账户、借用他人证券账户、出借本人证券账户等违法现象卷土重来,必须予以清理整顿。

在这份12日起实施的意见中,证监会表示,一段时期以来,部分机构和个人借助信息系统为客户开立虚拟证券账户,借用他人证券账户、出借本人证券账户等,代理客户买卖证券,违反了证券法、《证券公司监督管理条例》关于证券账户实名制、未经许可从事证券业务的规定,损害了投资者合法权益,严重扰乱了股票市场秩序。

意见要求,各证监局应当按照中国证监会《关于加强证券公司信息系统外部接入管理的通知》要求,督促证券公司规范信息系统外部接入行为,并于2015年7月底前后完成对证券公司自查情况的核实工作。中国证券业协会从2015年8月份开始,依据其《证券公司外部接入信息系统评估认证规范》,开展相关评估认证工作。

根据意见,中国证券登记结算公司应当按照证券法规定,严格落实证券账户实名制,进一步加强证券账户管理,强化对特殊机构账户开立和使用情况的检查,严禁账户持有人通过证券账户下子账户、分账户、虚拟账户等方式违规进

行证券交易。意见要求,各证券公司应当按照《证券公司监督管理条例》规定以及证券账户管理规则,在为客户开立证券账户时,对客户申报的姓名或者名称、身份的真实性进行审查,保证同一客户开立的资金账户和证券账户的姓名或者名称一致。证券公司不得将客户的资金账户、证券账户提供给他人使用。

对通过外部接入信息系统买卖证券情形,证券公司应当严格审查客户身份的真实性、交易账户及交易操作的合规性,防范任何机构或者个人借用本公司证券交易通道违法从事交易活动。

根据意见,信息技术服务机构等相关方,直接或者间接违法从事证券活动的,应当清理整顿。中国证监会《关于加强证券公司信息系统外部接入管理的通知》发布前的存量可以持续运行,按照有关规定逐步规范,但不得新增客户、账户和资产。

意见指出,证券投资者应当按照法律法规和中国证监会的有关规定,严格遵守证券账户实名制要求开立证券账户。任何机构和个人不得出借自己的证券账户,不得借用他人证券账户买卖证券。

此外,对违法从事证券活动的行为,中国证监会将依法查处;涉嫌犯罪的,依法移送公安机关。

新华社福州7月12日电(记者刘咏 张逸之)作为第一届全国青年运动会倒计时100天的系列活动之一,“舞动的青春”校园健身操表演赛12日在福州海峡奥体中心开赛,吸引了35支代表队的500多名中学生参赛。

据健身操参赛队伍协调人钟玲玲介绍,表演赛分为健身操和啦啦操两个项目,分别为20分制和100分制,邀请了7名专业健身操裁判为各队打分。学生们通过比赛展现出飞扬神采与无限活力,用舞动的青春表达对即将开幕的青运会的美好憧憬与真诚祝愿。

据介绍,除了健身操表演赛外,为青运会预热助势的文教活动还包括“迎接青运会,共绘福文化”绘画作品征集活动、“相约福之州”海峡两岸摄影作品和DV作品征集活动、海峡两岸青少年篮球、羽毛球比赛、海峡两岸青少年“登鼓山、迎青运”健身活动等。

青运会期间,青运会组委会还穿插设计了“冠军有约”、“青运志愿文化体验活动”、“青运日志”、“触摸福地、走进福州”、“非遗文化展示体验”、“文创小屋”、“海丝文化屋”等文化教育活动,实现运动员和当地青少年之间、体育和体育之间最大程度的融合和交流。

福州市教育局局长郑勇介绍说,福州作为首届青运会的主办城市,中小学校近年来不断创新探索,结合学校所在地的社会资源和传统文化优势,开发出“一校一特”的体育校本课程,校园青春健身操是校园阳光体育的一项重要运动类型。自2008年以来,福州多所中学积极参与推广健身操运动,选送到全国参赛的队伍近年来共获得4个一等奖和6个二等奖。

## 「舞动的青春」 校园健身操比赛助力青运会

## 吉林598分脑瘫考生被吉林大学数学学院录取

新华社长春7月12日专电(记者李双溪 赵丹丹)“终于被吉林大学信息与计算科学专业录取了,心里的石头总算落了地。”徐明国说,孩子很高兴也很满意第一志愿第一专业就能被录取。他说的是长春市第二实验中学脑瘫考生徐永琛,他在今年的高考中考出598分的成绩,超过理科重点本科录取线73分,是全班第一名。

徐明国告诉记者,徐永琛出生时因难产引起“脑缺氧后遗症”,长大后,说话、走路、写字都要比同龄孩子慢一些。“直到9岁,他才慢慢学会走路,之前一直是我背着他上学,那时候很累。”

徐明国和妻子王桂新都是老师,特别重视对徐永琛的教育,但他手臂无法完全受大脑控制,写字来非常吃力。“本来想写横结果是竖。”徐明国说。这也影响了他的平时成绩。为了帮助徐永琛写字,徐明国夫妇将一些硬纸剪成小方块,让徐永琛在小方块里练习写字,十多年间徐明国已记不清剪了多少个小方块。

长春市第二实验中学校长李国荣说,

徐永琛思维敏捷,非常聪明,中考是以565.5分的成绩进入高中。徐永琛本来是喜欢历史这样的文科,但担心考试书写量大,无法承担,所以只能选择理科。

高考前,徐永琛一度担心书写吃力,心理压力很大,后来他不仅享受到教育部等部门发布的有关脑瘫考生考试时间可延长30%的规定,吉林省考试院还为他设立专门的考场和监考人员,选择题答案可以不必须涂到答题卡中,而由专门的阅卷老师进行批阅。

“这次报考吉林大学,也是考虑他的身体条件,希望能够在长春继续照顾他。”徐明国说,“他的分数刚过吉林大学这个专业去年的录取线,一开始还有点担心,怕录取不上。”

徐永琛表示,他的偶像是毕业于吉林大学计算机科学与技术学院的“脑瘫博士”——王贻菁,他曾被评为了“中国网事,感动2012”年度网络人物,在他的事迹激励下,徐永琛也希望未来从事科研工作,以自己的才智来回报社会。

## 中东部开启“烧烤模式” 中央气象台拉响高温黄色预警

新华社北京7月12日电(记者林晖)随着“三伏天”的到来,我国中东部地区也将迎来大范围高温天气,中央气象台12日晚拉响高温黄色预警。

中央气象台监测显示,12日白天,京津冀等地的气温便已迅速上升,北京、天津、河北大部、河南西北部、湖北西部、重庆、四川东部及华南中东部等地气温有35至37摄氏度,其中北京东北部、河北中部局地有38至39摄氏度。

预计13日白天,高温范围还将有所扩大,华北大部、黄淮、江淮西部、江汉、江南中西部、华南大部

以及重庆、陕西关中等地有35至37摄氏度的高温天气,其中北京、天津、河北中南部、山东西部、河南中北部等地的部分地区可达38至40摄氏度。据了解,5月中旬以来,华北大部、陕西北部、山东北部及山东半岛等地降水量较常年同期偏少5至8成。目前,陕西北部、山西中部、河北大部、京津地区、山东北部及山东半岛等地存在中度以上气象干旱,其中陕西北部、山西中西部、河北东部、山东北部等地有重旱。



在安徽合肥市包公街道“鸟窝众创空间”启动现场,来自中科大机器人团队的创客在演示开发的机器人程序。当前的中国大地上正在掀起创业创新的大潮。2015年我国创业创新将进入“黄金时期”。新华社记者刘军喜摄

## 三部门通告查获走私“过期肉” 13个省份的所有冷库将进行排查

新华社北京7月12日电 食品药品监管总局、海关总署、公安部12日就打击走私冷冻肉品维护食品安全发布通告。通告说,今年以来海关总署会同有关部门在全国部署开展打击走私冷冻肉品专项行动,打掉了多个走私团伙。通告称,在今年查获的走私冷冻肉品中,有的查获时生产日期已达四、五年之久,对所有查获的走私冷冻肉品,海关均依法予以销毁。

从新华社记者近期各地调研情况看,一些走私分子通过海上偷运或绕境设关走私牛肉、猪蹄、鸡爪等冷冻品入境。这些走私冻品未经检验检疫,有的是过期肉,而且储存和运输条件恶劣,存在较大食品安全隐患。

7月1日至3日,广西壮族自治区食品药品监督管理局派出检查组,对南宁、柳州、玉林、百色、崇左、来宾等6个市的冷冻肉食品开展检查。检查组随机抽查了33家冷冻食品经营户,此次检查共发现无中文标签、无出入境检验检疫合格证明、无生产日期冻肉、鸡爪、鸡翅、肥牛、猪蹄等共计53.42吨。

南宁是全国走私冻品重要中转站。南宁市工商局调研员罗龙12日告诉新华社记者,今年4月南宁市打私办组织商务、工商、食药等多部门,对南宁市市场冷库中的走私冻品进行专项检查,此次行动共查处走私冻品700吨左右,其中一些冻品从外包装数字标识和变质情况来看,储存时间超过三年以上。

罗龙介绍,结合全市打私部门通报和专项查处结果,仅今年1至4月,全市查获的

走私冻品数量就有2000多吨,涉及牛肉、鸡爪、猪蹄等肉制品,产地来自美国、加拿大以及欧洲、南美等地区。

7月8日,中越边境云南省红河哈尼族彝族自治州河口县集中销毁查获的670余吨牛肉、鸡爪等走私冻品。这些“冻肉”从越南走私入境,原产地不明,抽查的样品没有中文标识,也没有经过任何检验检疫,查获后经检验检疫时间最长的已达数十年,有的已变质发臭。

据西双版纳州政府新闻办介绍,今年1月至6月,西双版纳海关查获冻品案件209起,查获冻品2306.31吨,主要是冻牛肉、冻鸡副产品(数据含边防、公安等执法部门查获移交海关处理的案件)。冻品有的有生产时间,有的没有。

三部门12日发布的通告称,海关总署、公安部将会同有关部门部署对走私冷冻肉品犯罪行为的调查,全力追查走私入境冷冻肉品的来源及销售去向,包括幕后指使人、承运企业和相关人员、承储冷库经营企业和相关人员以及采购使用的食品生产经营者。

食品药品监管总局要求所有冷冻仓库、肉食品经营企业、加工企业、餐饮企业严格依照有关法律、法规,不得承储、购买、销售来源不明的冷冻肉品。食品药品监管总局要求北京、天津、辽宁、上海、安徽、福建、山东、河南、湖北、湖南、广东、广西、云南等省份的食品药品监管部门对行政区域内所有冷库进行排查,重点检查2014年以来承储冷冻肉品的来源、数量和销售去向。

(上接一版)

同一天,又是一条道路积水极其严重的街道,又是郭万干和他的团队,又是一次以雨为令的排水战,社区丰收街全长1200米的“水道”上,他们冒雨干得热火朝天,赢得居民一片掌声。

### 怀爱民之心,施为民之举

“社区能有啥大事,但居民的事再小也是事啊,我们做的就是居民的事。”在郭万干心中,居民的事大于天。每天来到社区除了处理正常事务,他必走访入户听民声。

家住西站街的居民李强看到郭万干,非要拽他到家里喝茶:“这是我梦想好久的心愿。”李强夫妇因企业改制双双下岗,家中还有老人和孩子,生活十分困难。郭万干得知情况后,主动到李强家了解情况,为其协调

解决了城市低保,以缓解生活困难。当李强有意自己创业,他又积极和工商、劳动部门联系,为他办理了营业执照和小额担保贷款。如今在他的帮助下,李强一家的小日子越过越红火。

多年来,郭万干时刻把安置下岗失业人员就业挂在心上。他跑部门、进企业、找熟人,在短短半年时间内安排社区新增就业人员215人,其中安置下岗失业人员65人、安排待业无业人员150人。2012年,他所在的社区被评为省级充分就业社区。

邻里纠纷、小区绿化、夫妻吵架、拆迁安置……面对社区这些繁杂琐事,尽管天天“折腾”,但郭万干却从没心倦意,而是乐此不疲,都看作是自己的事,居民亲切地叫他“自家人”。



7月11日,在拉脱维亚首都里加,中小学生在舞蹈音乐会上表演民族舞蹈。当天,第9届拉脱维亚中小学生歌舞节大型舞蹈音乐会在里加举行,近2万名中小学生参加了演出。新华社记者郭群摄

吉林省天盛拍卖有限公司接受委托,对下列标的进行公开拍卖:

- 1、白城市工商局到保分局办公楼,混合结构,1-2层,建筑面积为446.76平方米,参考价格:93.9万元;
- 2、白城市工商局瑞光分局办公楼,混合结构,1-2层,建筑面积为543.84平方米,另有地下室约218平方米,参考价格:391.6万元;
- 3、白城市工商局保平工商所办公楼,混合结构,1-2层,建筑面积为218.80平方米,另有地下室约109平方米,参考价格:158.7万元;
- 4、瀚海名城18号楼3单元5层中户,住宅,经济装修,建筑面积为53.35平方米,参考价格:18.7万元;
- 5、瀚海名城18号楼3单元4层中户,住宅,经济装修,建筑面积为53.35平方米,参考价格:19.7万元;
- 6、瀚海名城14号楼2单元4层中户,住宅,经济装修,建筑面积为57.3平方米,参考价格:21.1万元;
- 7、瀚海名城14号楼1单元4层西户,住宅,经济装修,建筑面积为74.09平方米,参考价格:27.8万元;
- 8、瀚海名城9号楼1单元3层西户,住宅,精装修,建筑面积为132.05平方米,参考价格:57.5万元。

### 产权转让拍卖公告

拍卖标的展示时间: 2015年8月3日至4日  
拍卖标的登记时间: 2015年7月14日至8月4日16:00时止  
登记地点: 白城市产权交易中心(海明东路25号国投大厦五楼)  
拍卖时间: 2015年8月5日9:00时  
拍卖地点: 吉林省天盛拍卖有限公司(海明东路25号)  
竞买须知: 有意竞买者请持有效身份证明及参考价50%的竞买保证金(以该保证金在规定的期限内汇入白城市产权交易中心指定账户为准),凭银行缴款凭证办理报名登记手续。  
联系电话: 0436-5025100 5025800  
夏先生 李先生

《白城日报》  
《城市晚报·百姓生活》广告

广告业务联系电话:  
白城: 0436-3323838  
大安: 5234360 13251769263  
洮南: 6323262 13039369889  
镇赉: 7222023 13943692271  
通榆: 13204409555

## 关于开展2015年“慈善救助 圆梦大学”活动公告

为贯彻落实省民政厅、省慈善总会《关于开展2015年“慈善救助 圆梦大学”活动》的通知精神,白城市慈善总会、洮北区慈善会联合开展2015年“慈善救助 圆梦大学”活动,现将有关事项公告如下:

一、救助对象及范围  
进入2015年全国统一高考重点分数线并被录取的城乡低保户、特困户、优抚对象及孤儿学生中的优秀考生,范围为市辖各区。

二、救助标准  
附合救助条件的优秀考生一次性救助不少于2000元。

三、方法步骤  
(一)7月6日-7月10日为调查摸底阶段。各乡镇、街道办事处要深入搞好调查摸底工作,全面掌握辖区内重点本科录取线的考生人数及相应的基本情况。

(二)7月13日-7月24日为申请报名阶段。由需救助的优秀贫困大学生持录取通知书、成绩单、申请书及户口本、身份

证、残疾证、低保证等证件到户籍所在的乡镇、街道办事处进行报名。7月24日前各乡镇、街道办事处将需要资助的优秀贫困大学生的申报材料及救助人员名单上报洮北区慈善会。

(三)7月27日-7月31日为审核确认阶段。市、区将对申请人情况进行认真核实,确认救助对象。

(四)8月1日-8月7日张榜公示。救助对象确定后要在所在的社区、乡镇张榜公示7天,接受社会监督。

(五)8月10日-8月16日发放善款。善款采取集中发放的形式(时间、地点另行通知),在新生入学前善款一次性发放到学生手中。

联系电话:  
白城市慈善总会: 3220042  
洮北区慈善会: 3231833  
特此公告

白城市慈善总会  
2015年7月9日